



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

Az aradi csapatok selejtező meccs-eket játszanak vasárnap

Az AMTE Satu Maren, az északi liga bajnokával, az Olimpiával méri össze erejét. A heves küzdelmet ígérő meccsnek az AMTE a favoritja.

Aradon a Gloria minden bizonnyal vereséget fog mérni a ploesti Prahovára.

Interju Auer Ricsivel az aradi állomáson.

Braun Csibi augusztus elején végleg hazajön Franciaországból.

A Kinizsi bennmarad a ligában

mert a cernauti győzelem után itthon nem szenvedhet már vereséget a Jahn-tól

Burdan lesz a mérkőzés bírója, mely a Banatul-pályán kerül lejátszásra

Öszlntén megmondjuk: amikor a mult héten a Kinizsi elutazott Cernautiba, nem bízunk erősen a győzelmében, mert az együttes az utóbbi hetek folyamán egyre-másra szenvedte el a vereségeket és megbízhatatlanul szerepelt. Csak csendben és szívünk mélyén reménykedtünk, talán

A meccset délután 6 órai kezdettel játsszák a Banatul-pályán és a bírót Burdan (Arad) látja el.

A Kinizsi most már ismét nemzeti ligacsapatnak számít, mert első győztes játéka után a második játék is az övé lesz. Olyan csoportban lesz tehát őszől kezdve a Kinizsi, amelyben csak az ország legjobb együtte-

sei versengenek egymással. A tizenkét csapatból álló csoport hatalmas konkurenciát jelent és aki ebben a versengésben részes, az valóban nagy teljesítményre hivatott.

Most, hogy a Kinizsi csoportjának izgalmas küzdelmei és keserűségei túl van és újra ott áll az új bajnoki év kezdetén,

óva intjük a vezetőket, vigyázzanak a csapatra

és készítsék úgy elő, hogy a jövőre ne kelljen újra a selejtezés idegölő jelenségein átvergődni.

A timisoarai közönség pedig jöjjön el tömegesen a holnaputáni sorsdöntő meccsre, hadd lássa a legendás híri lila-fehér együttes, hogy itt még mindig a lila-fehér zászló diadalát akarja ünnepelni.

mégis csak megdöbben az a Kinizsi-szív,

amely a legnehezebb órákban is csodákat tudott művelni. És nem csalódtunk.

A vasárnap esti telefonjelentés megörvendeztette a timisoarai sportsziveket. Boldoggá és mámorossá tette a Kinizsi-tábort, mert a lila-fehér együttes messzi városban ráeszmélt arra, hogy utolsó mentsvárában van és onnan nem szabad vesztesként kikerülnie. A győzelem sikerült és így

megnyugodva, bizakodva engedjük az együttest második próbájára

Ez a második próba vasárnap zajlik le. Most már itthon ütközik meg a Kinizsi a Jahn csapatával és mindenki reméli, hogy ugyanazzal a sikerrel, mint Cernautiban. A lila-fehérek olyan előnnyel indulnak, hogy azt a cernauti csapat sem tudja behozni.

A vendégcsapat erélyes, támenős, gyors, de aligha lehet sikeres a Kinizsi ellen,

amely újra megtalálta önmagát. De ha el is veszítené a meccset a lila-fehér együttes, legalább is ötgólos differenciával bukhat el. Erre viszont nem lesz példa.

Győzni két góllal, vagy meghalni ez legyen a Ripensia jelszava a vasárnapi Venus mérkőzésen

Az egész héten minden sportember a vasárnapi első döntő eredményéről, a Ripensia váratlan és adott körülmények között megérdemelt vereségéről beszél. Ez a főtéma, erről beszélnek, tárgyalnak, vitatkoznak. Mindenki keresi a hibákat, boncolja a csapatot, ez a láz, amely a meccs után vette kezdetét, csak vasárnap este fog véget érni, amikor szakadatlanul csengetni fog szerkesztőségünk telefonja és nem fogjuk győzni, az eredmény bemonadását. Mi nem fogjuk győzni, de reméljük, hogy

a Ripensia győzni fog.

Nem mindennapi a tét. Itt a bajnoki címről, az elsősről, a hegemoniáról van szó. A Ripensia tavaly visszahódította Timisoarának az országos bajnokságot. A Ripensia tudta,

hogy ez a bűvös és sokat érő, hangzatos és előkelő cím mire kötelez. Egy esztendő óta a Ripensia első, a legelső volt az országban. Ugy belöldi, mint külföldi csapatok ellen. A fővárosban megadásra kényszerítette a Venust, az Unirea Tricolorot és a Juventust.

A Ripensia külön klasszist képvisel Románia futball sportjában

A Ripensia névnek előkelő hangzása és nemes csengése van és most vasárnap vivja a bajnokcsapat döntő ütközetet, ha nem sikerül a reváns, ha kikapnak (erre még gondolni is rossz) akkor szegényebbek lettünk, úgy a Ripensia, mint városunk sporttársadalma, ez a kis szó, hogy

BAJNOKCSAPAT

akkor lomtárba kerül, legalább egy esztendeig, s nem dicsekedhetünk a bajnokcsapattal. Erre gondolni rossz, ezt leírni fáj. Fáj, mert eddig

büszkék lehettünk a timisoarai futball-kulturára és annak legdtágább értékére, a Ripensióra.

Hisszük és reméljük, hogy fiaink kiköszörülnek a csorbát és két vállra fektetik a Venust, igaz, ezt előre tudjuk, a meccset nem lehet előre elkönyvelni s nem lehet lépésben megnyerni.

Vasárnap harcolni kell, a Venus egy gól előnnyel és a lo-

Vasárnap a Banatul pályán 6 órakor

Kinizsi-Jahn

Nemzeti liga selejtező

kalpatriota sajtó által felpaprikázott közönség támogatásával kezd a második meccset, a második féldőt. Igaz a Ripensia sem játszik idegenben, mert minden sajtó kampány, ellenére

a Ripensiat szeretik, tisztelik és becsülik Bucurestiben.

Egy gól hátrányt behozni nem jelentene nagy feladatot annak a Ripensianak, amely sokszor és éppen a Venus ellen is, egy negyed óra alatt nyert elegánsan, fölényesen, tisztán már meccset. A Ripensia ha formába lendül, ha megindul a henger csak úgy ontja a gólokat. Akkor a védelem áttörhetetlen sziklafal, a fedeztetés fáradhatatlanul szökteti a csatárokat, akik nagy stílusban, rohamoznak és nem maradnak adósak a lövésekkel, a védhetetlen gólokkal. Igen a helyzet nem lenne aggasztó, ha itt nem ilyen nagy tét forogna kockán.

Timisoara becsülete és hegemóniája érdekében 90 percig megszakítás nélkül, a legjobbat kell nyújtani a csapatnak.

A Venus nem remélt győzelmet idegenben, de most a győzelem után már nyeregben érzik magukat. Győzni akarnak, meg akarják szerezni a bajnokságot. A Venus Timisoarán sem játszott kisasszony-futballt, de Bucurestiben minden bizonnyal még keményebb, belemenősebb futballt fognak produkálni, hogy győzzenek, illetve a Venusnak egy döntetlen is elegendő.

A Venus alighanem védekezni fog és váratlan lefutásokkal veszélyeztetni. A Venus hajrá futballt játszik. A csatárok nem teketóriáznak, kombinálnak, hanem gyors huzásokkal közelítik meg a kaput és lönek, minden helyzetből, élesen, veszélyesen.

A jó, a fitt, a nyugodt Ripensia gólokkal verné a Venuszt.

Vasárnap azonban aligha fog nyugodtan játszani az együttes, mert szemük előtt fog lebegni a bajnokság.

Az első mérkőzésen nem ment a játék

Az U meccsen Dehelean és Kotormány harcképtelen lett. Bekét sem állították be sportszerűtlen életmód (strankultusz) miatt a csapatba. Egyszerre három tartalékkal kiállni, nagy feladat, nagy kockázat, de nem volt más megoldás. Dehelean még ma is harcképtelen, Kotormány bottal nem futballozhat.

A Ripensianak a tartalék gárdához kellett nyulni. Az újoncok 45 percig hasznosan játszottak, de szünet után kiütközött játéukon a rutinhiány, a meccsrutinhiány. Nem ők veszítették el a mérkőzést. A többiek is a második 45. percben úgy játszottak mintha a tartaléksorból kerültek volna be a csapatba.

Baj volt a kondícióval

Schwarz nem jár edzésre Tusnádon tartózkodott és hosszú utazás után vasárnap már a meccs elején kifutott, a többieknél is baj volt a kondícióval. Ezen a héten gondosan ügyelt a Ripensia vezetősége és edzője a kondícióra. Már kedden el akartak utazni a hegyek közé, de a rossz időjárás miatt otthon maradtak, illetve az egyik timisoarai szállodába költözött a csapat javarésze. Akik pihenőre és felügyeletre szorultak. Ko-

tormány vasárnap már sorompóba lép. Zombory rég nem látott rossz napot fogott ki vasárnap. Mentségére legyen mondván, hogy 22 vágás van a lábán (22 az tropa).

Bizakodó a hangulat

Vasárnap a közönség nagyon szomorúan, bánatosan, leverten hagyta el a pályát.

A közönséget talán jobban elszo-morította vereség, mint a játékosokat — az elmaradt prémia. A prémia elmaradt, de elmaradt a fejmosás is. Ez előfordul a legjobb családban is, ezzel vigasztalták a vezetők a játékosokat.

Most a második meccs küszöbén is igen optimista a hangulat.

Berger Jenő szerint, ha nem forogna ilyen nagy tét kockán, sokkal biztosabb lenne a Ripensia győzelme, de így sem szabad kikapni, mert a csapat sokkal jobb a Venusnál.

Uridill tréner a vasárnapi vereséget a kondíció rovására írja. Feltétlenül bizik abban, hogy a Ripensia megvédi a bajnokságot. Bucurestiben a csapat mindig kivágta a rezet, most sem fognak megijedni, mondja a kitűnő tréner:

Dobay és Ciolac veszeked-

nek

mindketten 5:2-ös győzelmet tippelnek, de nem egyik a véleményük a féldő eredményére vonatkozólag. Az egyik 3:0. a másik 3:1 eredményt tippel. (Ez legyen a legnagyobb problémánk).

Mindent egybevetve

vasárnap győzni vagy meghalni kell a Ripensia fiuknak

Mindenesetre jobb győzni és prémiumot felvenni és sokezer drukkernek örömet, elégtételeket, boldogságot szerezni, mint meghalni, prémium nélkül és a gyárvárosi állomáson leszálni a vonatból.

Lesz-e három csapatunk a nemzeti ligában?

Vasárnapon vivja a TAC első selejtező mérkőzését Clujon a Romania ellen

a csatárjátéka.

Amíg a Ripensia az országos bajnokság megszerzéseért küzd és a Kinizsi pompáson sikerült első selejtező mérkőzésével máris biztosította magának a nemzeti ligában való bennmaradást, most nagy érdeklődés fordul a TAC további szereplése elé, amely arra a kérdésre van hivatva, válaszolni, amelyet a cikk című választottunk:

Lesz-e három csapatunk a nemzeti ligában?

A TAC együttese, amely a kerületi bajnokság során igen rapszodikus szerepelt, a ligabajnokságért folytatott küzdelmekben meglepően jó formát árult el, két olyan játékerős és közismerten nehéz ellenfelet intézett el fölényesen, mint a lugoji Vulturii és resitai UDR. A két mérkőzés gólaránya 12:1, elég beszédesen bizonyít a zöld-fehérek teljesítménye mellett, különösen ha azt is megemlítjük, hogy a kapott egyetlen gól is tizenegyesből esett. A konklúzió tehát az, hogy ha a TAC csapata kétségtelen technikai tudását a kellő akarattal és lelkesedéssel is párosítani tudja, úgy a legnagyobb ellenfelektől sem kell megijedni,

Vasárnapon a TAC harminc-három éves életének egyik legnagyobb eseménye, talán fordulópontja előtt áll.

Vasárnapon és a következő héten dől el, hogy belekerül a tizenkét kiválasztott sorába, Románia tizenkét legjobb csapata közé, hogy a jövő szezonban ezek ellen vivja további küzdelmeit.

A TAC mai együttesét — ha a ligameccsek során mutatott formáját továbbra is megtartja — nemcsak képesnek tartjuk ennek a kiváltságos pozíciónak a megszerzésére, hanem méltónak is arra, hogy a tizenkét legjobb között helyet foglaljon.

A TAC csapatának jelenleg az az ereje, ami a csapatok kilencven százalékának a gyengesége

Hiszen bizonyos, hogy a futball szépségét és különleges izgalmát nem a védelem felszabadító rugásai, sem a halfok szerelőmunkája adja meg, hanem a csatárok ötletes, technikás huzásai, finom trükkjei, szóval az a testi ügyességgel párosult érzemunka, amellyel az ellenfél védelmét hidegre tudják állítani és elérni céljukat: a gólt. Az a csapat, amely ilyen csatárjátékot tud produkálni, nemcsak győzelmeket szerezhet, hanem ki tudja elégíteni a közönséget is és mindenki szívesen keresi fel mérkőzéseit.

Számtalan példából azonban megállapítható az, hogy a finomkodó, észfutballt játszó csapatok formája a legnagyobb ingadozásokat mutatja fel. Így van az a TAC-al is. A két nagyszerűen sikerült ligasejtező után a mult vasárnapon Aradon a Gloria ellen már nem ment úgy a játék, különösen a védelem és a halfsor jóvoltából. Igaz, hogy ez a meccs inkább kondíciótréningnek számított a vasárnapi nagy küzdelemre és a játékosok a lehetőséghez képest tartózkodtak minden közelharctól.

Ismeretes, hogy a TAC ellenfele a nemzeti bajnokság selejtezőjében

a cluji Romania csapata,

Ez annyit jelent, hogy a TAC éppen a legnehezebb ellenfelet kapta s ha ezt talán sikerülne legyűrnie, úgy valóban elmondhatja, hogy megérdemelte a nemzeti ligába való bejutást. A Romania együttesének stílusa és játékmódora erősen hasonlít a vasárnapon nálunk járt Venushoz. Talán azzal a különbséggel, hogy játékosai testi erejüket még nagyobb mértékben veszik igénybe és nincsenek nagyon tekintettel az ellenfélre, ha kapjuk veszélyben forog. A Doci-Krieshoffer bekkpár ország-szerzte nevezetes kiméletlen szerelő munkájáról, a csatársor, amely rendszeren az öreg rutinos volt bekk, Chifor, dirigálása mellett áll fel,

gyors, lendületes és minden tagja kitűnően lő. Hír szerint

az együttes jelenleg nagyon jó formában és kitűnő kondícióban van

és erősen bizakodik abban, hogy a TAC együttesét olyan vereséggel küldi haza, amelyet az Timisoarán nem tud helyrehozni.

Bizonyos, hogy a TAC együttesnek Clujon sokkal nehezebb dolga lesz, mint Lugojon a Vulturii ellen és itt az UDR ellen volt. A Romania csapata a nemzeti ligában nagy rutint és állóképességet szerzett és fogcsikorgatva, erejének minden megfeszítésével fog küzdeni, hogy pozícióját megtarthassa.

A TAC ne bizakodjon el

attól a gondolattól, hogy nagyobb a technikája, ne essen bele tulzásoba, mint már annyiszor, amikor a „keverést”, a „dekázást” tartja a legfontosabbnak. Ezuttal nem a közönségnek kell játszani, hanem saját magának és Timisoarának, amely méltán elvárja, hogy végre már három csapata legyen a nemzeti ligában.

Azzal az intelligenciával bacsájtjuk utjára a zöld-fehérek együttesét, hogy gondoljanak arra, amivel Timisoarának és e város legrégebb egyesületének tartóznak. Rajtuk függ most egész futballtársadalmunk szone, amely elvárja tőlük, hogy minden tehetségükkel és önfeláldozásukkal küzdenek, teljes tudásukat latba vessék.

Bizonyosra vesszük, hogy akkor az eredmény nem maradhat el.

A mérkőzésre a központ Barsu bucuresti birót delegálta.

Vasárnapi műsor

Banatul-pálya 4 órakor: Kinizsi II — Dacia. Biró; Welter.
Fratelia: Fratelia — Rapid. Biró; Belea.

Vasárnap megindulnak a Stotter serleg küzdelmek

A Kadima a Hakoach ellen meccsel az Electrica-pályán

Évekkel ezelőtt kiírták a Stotter serleget, amelyért az erdélyi zsidó sportegyesületek küzdöttek. Az eredeti elgondolás szerint a futballon kívül a többi sportágért is küzdeniök kellett volna a zsidó sportembereknek, de ez még nem került számszerűsítéssel lebonnyolításra, sőt már évek óta a futball tornát sem játszották le. Az idei esztendőben azonban az erdélyi zsidó sportegyesületek ismét komoly és céltudatos munkát fejtenek ki. A Haggibort sikerült reorganizálni, de a többi csapatok is számottevő fejlődésen mentek keresztül, úgyhogy az arra illetékesek elérkezettnek látták az időt a Stotter serleg újabb kiírására. A döntő küzdelmek Oradeán kerülnek lejátszásra, a selejtező mérkőzések során a Kadima az aradi testvércsapatot látja vendégül. A mérkőzés az Electrica pályán kerül eldöntésre. A mérkőzés előtt a Hakoach 40 tagu tornász gárdája fog bemutatkozni.

A Kadima futballszakosztálya komolyan készülődik a mérkőzésre,

amelyet meg akar nyerni, hogy résztvehesen Oradeán a négyes döntő csapatai között. A csapat játékerejét lényegesen megerősítették, csak a bal-összekötő kérdése okoz még gondot, mert tárgyalások folynak egy elsőosztályú egyesülettel (a szóbanforgó játékos egyébként a Kadima nevelt futballistája).

A Kadima összeállítása vasárnap a következő lesz:

Gregor—Józsa, Szilágyi—Bovánko Schwarcz Izsó, Stein—Mayer, Ross, Hermann, ???, Felner.

Az érdekesnek ígérkező mérkőzésre a Kadima hívei és a timisoarai zsidóság minden bizonnyal tekintélyes számban fog kivonulni, de számosan jönnek Aradról is, a testvércsapatok mérkőzésére.

A Kadima vezetői biznak abban, hogy ma egy olyan játékerős csapattal rendelkeznek, amely nem fog szégyent vallani és amely vissza fogja adni a drukkerék hitét, szeretetét, és támogatását.

Pályát avat a timisoarai Vulturii

Nagyszabású program lesz délelőtt és délután

A timisoarai Vulturii ez a törekvős, szorgalmas és sportszerűségéről közismert rónáci egyesület, vasárnap, július 22-én, ritka ünnepet ül meg. Pályát avat, sporttelepet nyit meg, amelyen a Vulturii ifjai hétről-hétre fejtenek ki testedzést. A Vulturii hosszú évek óta céltudatosan és csendesen dolgozik és az évek során már közelállt az első osztályhoz is. Néhány éven keresztül a Vulturii jelentette a másodosztály előkelő nivóját, csak a múlt esztendőben esett vissza némiképp a csapat. Most ismét új erők, új emberek frissítik fel a Vulturii-t és hinni akarjuk, hogy a jövő szezon többet biztosít ennek a jobb sorsra érdemes egyesületnek.

A pályavatással kapcsolatban a vezetőség nagyszabású programot dolgozott ki. Így már reggel 9 órakor kezdődik a mérkőzések sorozata, Ekkor ugyanis a Vulturii és Ripensia törpecsapatai mérkőznek egymással, majd fél 11 órakor a Vulturii és CFR tartalékcsoportjai mérkőznek össze erejüket.

Délután két órakor az első attrakció a két ifjusági bajnok találkozása

lesz. Az első osztályú Electrica és a másodosztályú Vulturii csapnak össze. Kemény és nehéz küzdelem lesz, de egyben szép is. Délután 4 órakor következik az ünnepi aktus, amikor a „Haladó kör” vegyeskara elénekli a Himnuszt, majd Kántor Antal diszelnök kezdőrugásával megnyitják a körmérkőzés programját. A körmérkőzésben a Venus játszik a Törekvés ellen, a Vulturii a Freidorf ellen, majd a vesztesek és a győztesek. Eg-egy meccs egészben 45 percig tart.

Este a Szeles-félc vendéglőben kedélyes est és mulatság lesz, melynek keretén belül kiosztják a díjakat. Az ünnepség bevétele a pályaalap javára fordítatik.

Jimboian nemzetközi mérkőzés

szerepel a műsoron. A ZsSE a kindai Slovo látja vendégül. A meccset Ritter vezeti.

Itt a tipbajnokság százas élcsoportja

22 ponttal nyerte Paici Pavel e heti tipfordulót — Varga József hirtelen az ötödik helyre esett vissza

A tipbajnokság befejezés előtt áll. Még két szelvény, illetve két vasárnap és utána befejezést nyert ez a hatalmas konkurrencia, melyben 650 tipelő vett részt. A helyezési sorrend most már változik. Mindenki igyekszik a finisben megtartani előnyét, de míg ez Schmitznek ismét sikerült, mert 20 pontot szerzett, addig Varga József egyszerre visszaesett az ötödik helyre. Mindössze hét pontot tudott szerezni, de a mögötte állók jobban szerepeltek. Mindenesetre érpekes, hogy Schmitz helyzete körülbelül biztosított, de a második és harmadik helyért kemény harc folyik. A második helytől az ötödikig egyegy pont választja el egymástól az éllvasokat. Így csak az utolsó hét fogja eldönteni a helyezési sorrendet.

A heti fordulót ezuttal Paici Pavel nyerte 22 ponttal, miután négy teltalálata van; TMTE-Kadima, Fortuna-Germania, TMTE ifi-Electrica ifi, AC Jul-Electrica, azonkívül még győzelmet talált el. A 100 lejt szombaton délután veheti fel. Mozijegyeket nyertek még a következők:

Gaál András 21 pont, Andresz János, Schmitz József 20-20 pont, Brestyán Miklós, Elster Mór, Gängler M., Lieber József, Princz Pál, Schosztec János 10-19 pont, Hönig Vilmos, Laub Georg, Triesz Antal és Rádóczy 18-18 pont.

A tipbajnokság százas élcsoportja a következő helyezésekké, küzd a finisben:

683 Schmitz József
640 Luca Nicolae
639 Hochmann Teri
638 Gaál András
637 Varga József Távirdu-ucca
623 Adányi Jakab
621 Boszák Albert
620 Bozsó Mátyás
618 Hoffer Jenő
617 Puia Rezső
613 Luca György
612 Kókay István
611 Székely János
610 Inn Emil
609 Schleszer László
605 Stepan I
603 Láng József
601 Adler V.
600 Elster Mór, Keller János
599 Baka Sándor, Scheirich János
598 Illés János, Scheirich János
596 Halm Jakab, Takács Éde
594 Korodin B., Teleki Mihály
593 Weber József Népáruház
591 Rádóczy
590 Frity György, Schwartz Zsigmond, Tempo Ripi Helvét-ucca.
588 Molnár Mihály, Reich Lipót, Sámuel László, Vasilescu Gh., Vincze Márton.

587 Bodó Pál Giroda
586 Tauth József
585 Zsizsik János
584 Orbán Gyula
583 Schlapanszky Hilde.

582 Péllits Sándor
580 Jakobovics Miklós
578 Feketics Mihály
577 Ogrin Ferenc
575 Szalai Mihály
574 Gál János
572 Lichtig Ferenc, Schmidt J.
571 Wetzler Rudolfné
570 Trifu Tudor
568 Kőszeghy Pál, Gradjel János
567 Bercsényi András, Weisz V.
565 Beck Imre, ifj. Ragályi Pál
554 Gaberdeen, Kelemen József, Naftaly B., Princz Pál, Siskovits Gy.
563 Kátay Bálint, Schosztec János
562 Belan
561 Nägl Péter
560 Horecsny Ferenc, Mózes D.
558 Bugél Attila
557 Willy Rezső
556 Takács Rudolf
555 Hubert H., Kovács Lajos, Mili Vladimír, Triesz Péter
553 Luca Marina
551 Karlak József, Klein Lajos
550 Halász Pál
548 Barbarescu Andor, Lieber J.
547 Buluka Ferenc, Brestyán M.
544 Klepsch József, Neklesztal L., Politzer Max
542 Fischer Antal, Mereszko Ernő
541 Belgrásch J., Erdélyi Endre
540 Baringer Miklós
539 Etemia Juliu
538 Kormóczy Tibor, Stuffle M.
537 Juhász Lajos, Klein Ottó
535 Harnisfeger József
533 Gálik György
532 Eremia Adrian
Eddig tart tehát a százas csoport és most hajrá, előre!

Közygülest tart a Patria

A timisoarai Patria SC vasárnapon, július 29-én délelőtt 9 órakor évi közgyülest tart az egyesület helyiségében (Gyárváros, Str. Dacilor 39, Raica-félc vendéglő). A tagok ezuton is kéretnek, hogy teljes számban és pontosan jelenjenek meg.

Az ILSA két meccset játszik Craiovan

Az ILSA kitünő csapatát meghívták Craiovára. A kékehérek pénteken és vasárnap játszanak. Ma a bajnokcsapat Rovine Grivite ellen, míg vasárnap az ekszbajnok Craiu Jovan ellen. Reméljük, az ILSA mindkét ellenféllel szembert megállja helyét,

Az IOGT Vingán

játszik az ottani csapat ellen.

Beszélgetés a hazatért Auer Ricsivel az aradi állomáson

Arad. Negyed tizenkettő felé jár az idő. A város uccái elcsendesedtek csak itt ott mutatkozik egy-két elkésett siető járó-kelő. Talán ebben az időben csak a kávéházakban van egy kis forgalom és a kivilágított nagy kávéházi ablakok mellett fagyaloznak és feketéznek néhány vendég. A bérkocsi lassan dőcög az állomás felé. A nagy indoházban már mozgalmassabb a kép: a jegypénztárnál izgatott utasok, hordárok, az állomások megszokott zaja. Kint a Perronon néhány sportember és Auer családtagjai akik Arad sportszempontról nevezetes vendéget az aradi sportolók és AMTE-drukkerek dédelgetett kedvencét Auer Ricsit várják. Háromnegyed 12 óra előtt feltűntek a badapesti gyors hatalmas mozdonyának vörösen izzó lámpása. Még néhány perc és a vonat nagy szuszogással megáll. Az egyik harmadosztályú kocsi ablakából ismerős fejek tekintenek le; Auer Ricsi a magyar válogatott csapat sokszoros tagja, Ronai aki jelenleg a bucaresti CFR csapatában futballozik, de szintén aradi származású játékos volt, és Ale Popescu a fővárosi Unirea Tricolor kitűnő centera. Először Auer Ricsi ugrott le a kocsi lépcsőjéről és így őt vettük „munkába” és máris a mellének szegeztük az első kérdést;

Mi történt Bolognában az osztráko-magyar meccsen?

— Határtalan balszerencse üldözte a magyar válogatott csapatot. Óriási harcot vívtunk az osztrákokkal, a meccs az utolsó pillanatig nyílt volt. A második féldőben felugrottam a labdáért folyó harcban és rosszul estem, úgy, hogy a bokám kiugrott, annyira, hogy nem is tudtam a lábomra állni. Hangsúlyozom; senki

nem rugott meg.

— Mondjon valamit Matteáról!

— Szemérmetlenül csalt és nyíltan az osztrákoknak „vezette” a meccset. Nagyon sok rossz bírót láttam már, de azokban volt egy kis jóindulat, amellyel megbocsájtható volt tévedésük, de Mattea... ő is „tévedett”, őe „csodálatos” hogy mindenkor a magyar csapatot sújtotta.

— Meddig fog pihenni?

— Az osztrák-magyar meccs óta nem játszottam. Augusztusban jár le a szabadságom, addig nem futballozom, de a szabadság lejárt, újból tréningbe állok és remélem, hogy az őszi szezonban ismét egészségesen jó formában állhatok a küzdőtérrre.

Auer Ricsi elbucszuk siet az övéi körébe. Auer a budapesti Újpest játékos az aradi grundokról, futballpályákról indult a világhír felé. Felesége és kisfia társaságában érkezett meg és két hetet fog Aradon eltölteni.

Ale Popescu a vonatablaknál áll, s így beszélgetünk vele. Az Unirea Tricolor igen jóképességű centerét háttomszor operálta Budapesten Molnár főorvos, az európai híré sebész a Zsidókorházban. Popescu elmondta, hogy most már jobban érzi magát, de játszani csak a tavasszal fog.

Ronai jelenleg a bucaresti CFR tagja, de az (AAC)-ban kezdett el futballozni Aradon. Őt is Molnár főorvos operálta, de ez sokkal könnyebb volt, úgy, hogy Ronai már az ősszel sorompóba állhat.

Auer Ricsi és Ronai Aradon töltik szabadságukat míg Ale Popescuval tovább robog a gyorsvonat Bucuresti felé...

m. s.

Tizennégyről tizenhatra emelték az elsőosztály létszámát Franciaországban

(Braun Csibi az AMTE egykori kitűnő játékosa, aki Franciaországban futballozik és lapunkat onnan állandóan tudósítja a fontosabb sporteseményekről, hosszas hallgatás után, ismét életjelt ad magáról. Hosszu terjedelmes levélben számol he a franciaországi futball eseményeiről. Braun Csibi egyébként augusztus elején haza jön, addig is szívélyesen üdvözlő romániai sportbarátait. (Az érdekes cikket alább adjuk.)

Franciaországban a bajnokság befejezése után, sem térnek pihenőre a csapatok, hanem mindenütt kupáért küzdenek. Csapatom a Racing Club de Calais megnyerte a Coupe Parriest, 2. az SC Fivois 3. az Olympique Lillois 4, a Valeuciennes 5. az Excelsior, 6. a Racing Club de Roubaix

7. az Amiens, 8. a Tourcoing volt. Ez gyönyörű teljesítmény volt együttműködésünktől, mert a kupáért 3 első ligabeli és 3 második ligabeli proficsapat küzdött. Ezenkívül a Coupe Maritienért is játszottunk, itt a döntőben elvéreztünk, az Ol. Lillois 4:2 arányban ránkvert. A nyolcas mezőnyben, 3 I. osztályú csapat között, második helyre jutni nem volt könnyű feladat. Természetesen úgy a csapat mint annak edzője (csekélységem) nagyon kifáradt, hazai tájszó-lással „kilett”. Itt havi 17—18.000 leit keresek, de

Romániában 3 év alatt nem játszottam annyit idegölő mérkőzés

alig várom, hogy hazamenjek a hegyek között kipihenjem ezt a nehéz és változatos esztendőt. A klubom nagyon kedves és figyelmes, elküldtek költségre Malo des Bainsbe, ez egy gyönyörű tengeri fürdő, a belga határon. Itt pompásan lehet szórakozni és mulatni, csak épen pihenni nem lehet. En augusztus elején hazautazok és otthon maradok. Már eredetileg úgy jöttem, hogy csak egy esztendeig eszem az idegen kenyeret és akkor haza érkezem, családi körülményeim nem engednek tovább Franciaországba maradni. (A feleségem elakar válni? s a 14 hónapos fiacskámnak is trénerre van szüksége, no meg a szüleimnek is egyetlen fia vagyok). Mindenütt szép, de a legjobb otthon.

Klubom nagyon fájlalja távozásom és mérgükben Walter barátomnak felmondtak, de sikerült őt a Racing Club Rensbe elhelyeznem, ahol 1300 frankot kap és különböző prémiákat fizetése felrug 15—15.000 lejre. Engem Algirba is hívnak, Rémay Jóska aki még Aradról ismert, el akart ott helyezni,

Schwarz Szuli batátom, amint az itteni lapokból értesültem, nagyon szép és előnyös feltételek mellett a Canneshez, amely ez elsőosztály hetedik helyezettje szerződött, Ez a szerződés azt jelenti, hogy Schwarz Szuli nagyon nagy formában van, mert délen nyüzsgőnek a jó játékosok, magyarok, olaszok, spanyolok és Schwarz kedvéért Nagy Jóska a Hungária volt válogatott háttvédjét elengedték, Szuli kétségtelen

dicsőséget szerzett Timișoara és Románia sportjának

A francia nemzeti bajnokság létszámát

felemelték tizennégyről-tizenhatra

A tavalyi két utolsó a C. A. Paris és a O; G. Z. Nizza kiesett, A bajnokságért tehát a következő csapatok fognak küzdeni: Sochaux, Racing Club Paris, Montpellier, Olympique de Marseille, Nimes, Stade Rennais, Sporting Club, Fivois, FC Sette, Excelsior, Cannes, Olympique Lillois és Antibes, ez 12 a két bajnok a Red Star Paris és az Olympique Alesien a két csoport második és harmadik helyezettje, a II. osztályból selejtezőt játszott pontra és gótra, Két elzászi csapat jutott így be az első ligába a Racing Club de Strassburg és az FC Moulhouse.

Ezek tavaly már az első ligában szerepeltek és csak egy esztendeig

ették a másodosztályú kenyeret.

A két második osztályt egyesítik, itt 10 régi és 5 új csapat fog küzdeni a pontokért. Érdekes, hogy több egyesület nevezését visszautasították. Így például a Club Deportivo Espagnol, a SC Bastidienne, az IOGC Nizze, az FC Hyeres, az AS Monaco és az FC Lyon nem játszhat, mert nem deponálta a szükséges garanciákat.

Minden egyesületnek 40.000 frankot kell deponálni,

hogy csőd esetén a játékosokat ne érje károsodás, Jövőre minden csapatban legfeljebb három idegen játékos szerepelhet. A csapatok mint újítást be akarják vezetni, hogy ez a három külföldi játékos egy nemzetiségű legyen, ezzel meg akarják akadályozni, hogy a játékosok féltékenykedjenek egymásra. A Sochaux 3 cseh, a Roubaix 3 angol, az Olympique Lillois sárom magyar játékos fog szerepeltetni. A trénerket is így szerződöttetik. Magyar játékosok mellett magyar tréner. Az FC Sochaux megvetre a svájci futball büszkeségét, Frelie Abbelegent, akitől nagyon sokat várnak. Lukács és Bukovi a Setteben maradnak, a többi nagy játékos is alighanem marad.

Braun Csibi.

Vasárnapi cégműsor

Dácia 9; Beregszászi-Pollák
Rapid fél 9: Duschnitz-Bozsák
Fratelia 9: CAM-Dornhelm
Unirea 11: Spedit-Hammer & Ney
Patria 11; SFARS-Progres
Törekvés 9; Igiena-Dura
Electrica 11; Filt-Ancor
Rapid fél 11: Vasas-Metall Löw
Unirea fél 10: Gea-Galvani
Törekvés fél 7; Cipészek-ILSA
Electrica 9; Galvani-Electr.
Törekvés fél 11: Dumasarok-Dumasziget
Unirea 8: Stop II-KIC
Electrica negyed 8: Tramvai-Börösök
Fratelia háromnegyed 11: TMTE-Timárok
ILSA fél 11; Igir-Fások

Tippszelvény

Kinizsi-Jahn
Venus-Ripensia
Romania-TAC
Kadima-Hakoach
Bologna-Fradi
Gloria-Prahova
Olimpia-AMTE
Név
Pontos cím

A szerkesztésért és kiadásért felelős: Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmann Artúr
Szerkesztő: Simonis Henrik

Groez Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara

